

加强政银合作 服务地方经济

## 中原银行周口中心支行迎来首批客户



8月20日，客户到中原银行周口中心支行参观、咨询。

□记者 王吉城 通讯员 冯新文/图

本报讯 8月20日，位于东新区光明路与人和路交叉口西北角的中原银行周口中心支行举行了揭牌仪式，并迎来首批客户。

中原银行周口中心支行地理位置优越，位于市政府新办公区院内，而且是市政府办公室、市财政局、市行政服务中心、市公共资源交易中心指定的唯一驻场战略合作银行。10年的多方合作协议，使中原银行周口中心支行有充足的时间得到进一步发展壮大。

记者看到，中原银行周口中心支行作为驻场战略合作银行网点，设立了信息发布区、自助银行区、业务咨询区、现金区、非现金区、理财服务区等全方位功能分区。为了帮助入驻单位解决各类开户问题，中原银行周口中心支行通过推广使用微信、支付宝、扫码付、POS刷卡等方式，实现客户足不出户就能办理完结各类业务。

据中原银行周口中心支行行长王丹介绍，根据财政国库集中支付电子化改革要求，中原银行周口中心支行完成了代理电子化业务系统搭建

工作，系统上线时无需再次开发，操作方便快捷。今后，中心支行将秉承“稳健、创新、进取、高效”的核心价值理念，坚持“传统业务做特色，创新业务找突破，未来银行求领先”三大战略发展方向，深化银企合作关系，提供优质高效的金融服务，为绘就周口特色添彩画卷发挥积极作用。

开业现场，不断有顾客办理业务。他们对工作人员的服务态度、工作区域宽敞明亮表示满意，并对银行采取的惠民、利民、便民措施表示高度认可。

## 为什么重疾险尤为重要

从财务损失的角度来看，重疾（含失能和伤残）与意外（身故）相比较，重疾带来的危害更大：意外是“一了百了”，导致单人收入终止，额外费用终止；重疾是“没完没了”，导致收入中断，支出不断（多人收入中断或减少、为保命或者康复而不断增加支出）。

人这一生罹患重大疾病的几率高达72.18%。随着医学的高速发展，80%以上的重疾都能治愈，前提是两个因素，一个是经济状况是否承受治疗费用，另外一个是心态是否平和。如果没有钱治病，相信心态再平和的人也会焦虑不安。

乔布斯2004年患胰腺癌，2011年去世，与癌症之王抗争8年。事实上，胰腺癌的平均寿命仅4~9个月，将生命延长7年之久，他靠的只有一个字：钱！10万美元1次的DNA检测、最先进的细胞免疫疗法、最全面的医疗技术、最完善的癌症护理……你敢说你比乔布斯还有钱吗？在这个世界上如果不是巨富，就一定需要重大疾病保险。

没有私家车可以坐公交，没有属于自己的房子可以租房，只要调整好心态，生活照样可以很幸福。但如果没钱治病，根本谈不上幸福。房子、车子在应急时的变现能力有多弱是众所周知的，一旦风险骤降，即使卖房、卖车也不一定能解燃眉之急。所以，需要一笔钱“专款专用”，而重疾险恰恰具备这一优势。

每个人都想知道明天会发生什么，因此，未雨绸缪才是最好的风险预防。重疾险一定是每个家庭成员的必备。

有时候，人们在做决定的时候会有这样一个老套的情形：我想买，可我爱人不同意。事实上，夫妻作为家庭的两大经济支柱，只需要一个人做出正确决定就可以了，因为每个人接受的理念和知识不同，让每个人都有风险意识是需要时间的，但风险不会等我们明白了以后再发生，俗话说的措手不及就是这个道理。为了自己、为了家人，一定要购买重疾险，明天的你，一定会感激现在做的决定。

医生只能挽救一个人的生理生命，却不能挽救一个人的经济生命。爱自己的人用心了解重疾险，至少可以救自己、救家人，更希望救到更多的生命。一个癌症患者的生命需有5年或更长的时间康复，但这5年可以拖垮心情、事业、家庭，成为孩子永远的痛。

重疾险不是医疗险，是工作收入损失补偿保险，是生病以后还能让自己保持正常人尊严的一种保险。

压力是重疾高发的主要原因之一，购买保险却可以让经济压力降低。重大疾病保险保护的不仅是你的身体健康，还有你的经济健康。如果人人都有重疾险，其实相当于就为你分散了经济风险。保险是保障人创造价值的能力，所以不是因为我们有可能患重疾而购买，而是因为我们有创造价值的能力而应该购买。

重疾险是转移疾病风险的手段，是急用的现金，是病后疗养、生活的资金保证，是弥补自己和家人收入损失的保证，也是对家人爱和责任的体现！

（新华）

## 保险课堂

## 金融/保险

创新科技助力医药产业发展

## 中国平安与国药集团达成战略合作

本报综合消息 8月14日，中国平安保险（集团）股份有限公司与中国医药集团有限公司签署战略合作协议，双方将在中药全产业链、医疗健康大数据、医药供应链以及医疗产业园等多个领域展开全方位合作。本次战略合作的达成，将进一步推动双方之间的资源共享和优势互补，助力中国医药产业发展与医疗科技创新。

平安集团董事长兼CEO马明哲、常务副总经理兼副首席执行官陈心颖，国药集团董事长郭建新、总经理余鲁林出席签约仪式。

马明哲详细介绍了中国平安在金融和科技两大核心板块的最新动态，重点

讲解了公司将区块链、云计算、人工智能等前沿技术广泛运用于中国智慧医疗建设及医疗科技创新的有关情况。他表示，希望将中国平安在医保支付、线上线下诊疗、健康金融等方面优势与国药集团在医药流通网络、上下游客户资源、医药工业实力等方面资源相结合，为国民健康作出新贡献。

近年来，中国平安在“金融+科技”战略指引下，聚焦于大金融资产与大医疗健康两大产业。2018年3月，中国平安入股国药集团旗下中国中药控股有限公司，成为中药控股第二大股东，以此开启了与国药集团全面战略合作的进程。

（凉草）

祝贺首个“中国医师节”

## 陈东升董事长致信泰康医师

本报综合消息 8月19日是首个“中国医师节”，泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升专门写信向泰康医师表示祝贺。

陈东升在信中表达了对医者的尊敬。他说，医者，敬佑生命，救死扶伤；师者，甘于奉献，大爱无疆。长期以来，泰康的医务工作者在各自岗位上辛勤耕耘、用心服务，涌现出一大批模范好医生，其中的优秀事迹值得全社会学习和弘扬。

泰康仙林鼓楼医院吴升华、耿同超教授被评为“人民好医生”；麻醉科刘晓甦医师一个习惯性的动作“奶奶抱”让权威媒体点赞；拜博口腔沈刚教授带领团队获得国家十项专利，以专业赢得口碑；泰康康复医院的急救团队让医患关系回归互信和尊重。即使在院外，泰康医务工作者也发扬着敬佑生命、救死扶伤的奉献精神，列车救人、地铁急救等事迹感动着患者和家属，也鼓舞激励着全体泰康人。

泰康22年，对保险的理解，实现了从家庭保障功能到一种生活方式、再到

尊重生命的思想和认知升华。

陈东升说，“健康所系，性命相托”是每一位医者的专业誓言，“尊重生命、关爱生命、礼赞生命”首先要尊重医者、关爱医者、礼赞医者，用生命拯救生命！国务院设立“中国医师节”为中国第四个行业性节日，充分体现了党和国家对卫生健康工作的高度重视，以及对广大医务人员的深切关怀和充分肯定。

泰康已成长为涵盖保险、资管、医养三大业务板块的创新型保险金融服务集团，作为国家大民生工程龙头骨干企业的建设者，泰康当仁不让执着践行健康中国战略，实现了以生命为主体的全产业链布局，正快速迈向新型大健康产业生态体系。

陈东升说，首个“中国医师节”，祝所有的泰康医生节日快乐，再一次致以崇高而神圣的敬礼，希望全社会对医师有更多的理解和尊重！愿全体泰康医生继续坚持为人民服务的精神，初心不悔、芳华不减、真诚永驻，为健康中国的建设增添美妙和弦。

（泰康）

百元保单获赔6万元

## 富德生命人寿周口中支诚信理赔获称赞

本报讯 日前，客户牛女士因家庭出现意外，很快收到了富德生命人寿周口中支6万元的理赔金。收到理赔金的牛女士及家人对该公司快速的办事效率和优质的理赔服务表示由衷的赞誉和感谢。

2018年6月19日，周口市西华县客户牛女士在富德生命人寿周口中支为自己14岁的儿子购买了卡单学生安康卡B款（新版），保额6万元，保费100元。然而，仅仅几天时间，意外却悄然而至，6月24日，牛女士的儿子于西华县逍遥镇沙河游泳时溺水身亡，他的意外

身故无疑给牛女士的家庭带来巨大的痛苦与悲伤。此时，牛女士想起了此前在富德生命人寿周口中支为儿子购买的学生安康卡单，于是拨打了客服热线95535进行报案。7月11日，周口中支理赔人员接到客户理赔材料后，第一时间开展调查，经核实，牛女士的儿子因意外溺水身故属于公司保险责任范围。当日，理赔人员将案件受理进系统，当日就获得总公司和分公司的批复，富德生命人寿周口中支向牛女士支付理赔金额6万元。

（孙亭亭）

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第260期

## 金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报  
15936909988 18639402659  
周口保险协会  
0394-6171223